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Moravskoslezský kraj společně s městem Třinec zrekonstruovaly ulici Kaštanovou a
dokončily akci podle plánu.

Společná stavební akce se týkala úseku mezi odbočkami na Líštnou a na sídliště Sosna.
Kraj zafinancoval opravy silnice a dešťové kanalizace, za městem šly opravy chodníků
včetně veřejného osvětlení, připojení silnice na ulici Hřbitovní a oprava opěrné zdi. Na
všechny práce bylo vypsáno společné zadávací řízení a měly společného zhotovitele.

„Spolupráci města a kraje při opravách důležité a hojně využívané dopravní tepny považuji za velmi
přínosnou. Během jedné společné investiční akce se podařilo opravit silnici včetně dešťové
kanalizace, chodníky, autobusové zastávky, ale i veřejné osvětlení. Stavba tedy byla hodně
intenzivní, trvala necelých pět měsíců. Těžká technika nastoupila v první polovině letošního
července, hotovo bylo na začátku prosince. Práce, které byly v režii kraje, vyšly na 27,3 milionu
korun. S touto částkou bylo počítáno v krajském rozpočtu,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek Jaroslav Kania a doplnil, že zhotoviteli byly
společnosti EUROVIA CZ a Strojírny a stavby Třinec.

Pracovalo se na zhruba osmisetmetrovém úseku komunikace číslo III/4682. „Starý asfalt už bylo
potřeba hloubkově odfrézovat, zkvalitnit odvodnění, zpevnit podkladní vrstvy a položit nový asfalt,
který tak bude mít mnohem vyšší životnost a bude v Třinci sloužit dalších několik desetiletí.
Zvyšujeme tak kvalitu infrastruktury ve městě, ale i bezpečnost silničního provozu. A navíc,
Kaštanová ulice skutečně, jak se říká, prokoukla,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje
pro dopravu Radek Podstawka.

„Velmi si vážím spolupráce s Moravskoslezským krajem. Společnými silami stavíme, zvelebujeme a
rekonstruujeme nejen dopravní stavby. V posledních letech to byly ulice Nádražní, 1. máje,
Jablunkovská, Frýdecká a nyní Kaštanová. Kraj se stará o komunikaci a město o to, co je kolem. V
případě ulice Kaštanová šlo o předláždění stávajících chodníků a vybudování opěrné kolem nich,
nasvětleného místa pro přecházení, rekonstrukci a výstavbu autobusových zastávek včetně zálivů a
přístřešků a také o tolik žádanou novou komunikaci spojující Kaštanovou s ulicí Hřbitovní,“ řekla
primátorka města Třince Věra Palkovská s tím, že město vynaložilo ze svého rozpočtu 32,5 milionu
korun.
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